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古紙配合率100％再生紙を使用しています 
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○ご意見、ご感想をお寄せください。
　エガールは西東京市のホームページからも
　ご覧いただけます。
　http://www.city.nishitokyo.lg.jp/

BOOK紹介 BOOK紹介 

キ
　
リ
　
ト
　
リ
　
線

ご協力ありがとうございました。 

今後の編集の参考にさせていただきますので、ご協力
をお願いいたします。（○をお願いします） 
１．エガールをどこで入手しましたか 
　①田無庁舎　②保谷庁舎　③その他（　　　　　　） 
２．エガールをご覧になるのは 
　①初めて　　②２～５回目　　③６～10回目 
　④それ以上　⑤１号からずっと 
３．今回の内容で関心のあった記事はどれですか 
　 （いくつでも） 
　①特集　最近会話していますか？ 
　②整いつつある法律 
　③ＢＯＯＫ紹介 
　④インフォメーション 
４．ご感想や今後取り上げて欲しい内容があれば、 
　　ご記入ください。 
 
 
 
 
 
５．あなたの性別は　　①女　　②男 
６．あなたの年代は　　（　　　　　）代 

そ    ぼ  りょく

インフォメーション

　西東京市男女平等参画推進委員会では、平成16年
７月29日市長から諮問された「西東京市における男女
平等参画推進施策の推進に関すること」について、「西
東京市男女平等参画推進計画実績評価報告書」をま
とめ、平成18年7月27日に委員会正副委員長から市長
へ手渡しました。 
　平成16年度に策定された「西東京市男女平等参画
推進計画」の基本理念は、「一人ひとりが自分らしく自
立し、いきいきと個性と能力を発揮できる社会をめざす」
としています。 
　「今後とも、『男女平等』をめぐる自由な討論を保障し、
性による差別をなくし、真に『自由と平等』を実感で　
きるような地域・社会の創出のために、さらに具体的な
施策とその実践が求められていることを確認しておきた
い。とりわけ、子どもたちの育ちが危うさと困難さを増し
ている中、同時代を生きるすべての大人の共通課題と
して、『安心できる子どもたちの育ちの場と関係づくり』
に力を合わせるべきであろう。」と結んでいます。 
 
★「西東京市男女平等参画推進計画実績評価報告書」は西東京市
のホームページ、市役所両庁舎の情報公開コーナーでご覧いただ
けます。 

◆社会に出たばかりの若い頃、先輩に「電話は相手が見えないから『今
お話していいですか？』と聞くように」と教わりました。こういうさ
さいな事でも忘れずにいたい、と思っています。　　　　（石井久恵）

◆電話、手紙、メールはそれぞれが最適だと思う場面があるため、コ
ミュニケーションを取る上で基盤となる会話に加えて、バランスよ
く付き合っていくことが大切だと思いました。　　　 （古川美穂）

◆メールや電話などがコミュニケーションのツールであるように、
人が人に思いを伝えるためのツールがコミュニケーションなんだ
とわかりました。今回から参加しました。イラストも楽しんで。　

（小堤一明）

◆特集で寄せられた意見を丹念に読むと、対話しているかのように
生き方も伝わり、これもコミュニケーションの一つと感じた意義深
い編集作業でした。　　　　　　　　　　　　　　　（齋藤三枝子）

◆一緒に暮らしている家族でも、なかなかゆっくり話す事が出来な
い今日この頃。せめて毎朝、笑顔での「いってらっしゃい」を！と心
掛けてはいるのですが…。　　　　　　　　　　　　　（中村聖子）

◆特集のためのご意見を数組のご夫妻にも伺いました。その中に相
談相手は「夫」「妻」とお互いを挙げていたカップルが一組。美しき哉
と思いました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　（皆川幸子）

編　集　後　記

平成16・17年度 

西東京市男女平等参画推進計画 
実績評価報告 

 

超バカの壁 
養老孟司／新潮社／680円（税別）

　ベストセラー「バカの壁」「死の壁」の続編。
解剖学者である筆者の眼に映る現代社会の解
釈は、他の人とはひとあじ違う。若者の問題か
ら仕事とは何か、少子化問題から子どもと自
然との共通点など、幅広いテーマについて、は
っとさせられる新鮮さに満ちた本。

子どもたちの建築デザイン 
鈴木賢一／社団法人農村漁村文化協会／1,950円（税別）

　まち、学校、病院といった生活空間のあり方
を子どもの目線を通じて考えていこうとした
一冊。１章のまちづくりワークショップでは
子どもの考える30年後の都心の模型、２章で
は欧米の様々な学校建築などが紹介され面白い。
３章では、病院や福祉施設における子どもを
とりあげ、本来の利用者をふまえての生活環
境デザインが提唱されている。

祖母力 
樋口恵子／新水社／1,500円（税別）

　欧米ではすでに研究が始まっている「祖父
母の社会的貢献」。働く母親を支えてきた「究
極のアンペイドワーク」である、祖母力に光を
あて、これからの祖父母の役割と多様な生き
方を示した一冊。丹念な聞き取り調査と豊富
な事例が説得力を持って読者を引き込んでいく。
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